

新聞稿

2022 年 8 月 1 日

法蘭克福展覽集團調整大中華區高級管理團隊 優化業務佈局

何惠欣小姐
法蘭克福展覽（香港）有限公司
電話：+852 2238 9924
傳真：+852 2598 7919
angel.ho@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk

為了加強集團在大中華市場的業務管理與運營上的靈活度，國際貿易展覽會主辦方法蘭克福展覽集團於今天宣佈改組區內四家子公司的董事會成員架構，強化集團在大中華地區的業務管理，高管團隊將結合其行業智慧、國際視野和本地經驗等優勢，引領公司成功跨越各種挑戰。

組織架構調整於今天生效，法蘭克福展覽集團總裁兼首席執行官馬賦康先生對此表示：“我們在大中華地區的子公司人才輩出，這次改組包括任命香港、廣州、上海和台灣的重要管理層成為其子公司的董事會成員，借此提升並優化我們在區內的運營能力，挖掘潛在發展機遇，為集團謀求更多盈利與可持續的業務發展。”

領導層資歷深廣，完善大中華區管理

法蘭克福展覽集團的亞洲總部設於香港。鮑思豐先生自 2003 年開始出任法蘭克福展覽亞洲控股有限公司董事總經理一職，現在他將香港公司的部份管理職務下放給溫婷女士及李慶新先生。兩位領導以及財務、人力資源和企業傳訊三個職能板塊繼續向鮑思豐先生直接匯報，而他將專注擴張公司在中華地區以至整個亞洲的業務版圖。

擁有 30 多年行業運營經驗的溫婷女士接任法蘭克福展覽（香港）有限公司董事總經理和董事會主席。除了數字化業務、資訊科技及市場推廣部門，溫女士掌管香港公司的其餘商業事務。同時，溫女士會繼續負責展覽營運和綜合推廣業務，以及拓展在大中華區舉行的紡織品及消費品展會項目，其中包括全球領軍的行業龍頭展會—中國國際紡織面料及輔料（秋冬）博覽會。

李慶新先生從 1997 年開始投身會展行業，憑藉其豐富的行業資歷，李先生被任命為法蘭克福展覽（香港）有限公司執行董事和董事會成員，以及法蘭克福展覽（上海）有限公司董事總經理和董事會主席。李先生管理上海公司除人力資源及行政範圍以外的所有商業事務，並兼顧香港公司的數字化業務、資訊科技及市場推廣部門。他會繼續管理公司旗下建築技術、消費品、環保技術、活動及娛樂產業技術、食品技術及紡織品處理、清潔與潔淨技術各領域在大中華區的展會活動。這包括在北京的中國國際供熱

通風空調、衛浴及舒適家居系統展覽會、廣州國際專業燈光、音響展覽會，以及中國（上海）國際樂器展覽會。

李慶新先生與溫婷女士也會分別擔任合資公司廣州光亞法蘭克福展覽有限公司的董事會主席及董事，通過其廣泛的行業人脈、本土經驗和業務能力帶領公司擴張當地業務。

法蘭克福展覽集團一直注重人才的培養與發展。法蘭克福展覽亞洲控股有限公司董事總經理助理暨法蘭克福展覽（上海）有限公司首席顧問曹建生先生已加入公司 18 載，憑藉其全面的行業知識與出色的人際網路，曹先生成功引領公司發展交通運輸及物流領域的展覽項目。與此同時，出展業務作為法蘭克福展覽集團的重要收入來源之一，曹先生從今天起進一步擴大職務範圍，負責公司在大中華區的所有出展業務，為公司在全球的海外展覽招攬大中華區域的參展商，並繼續向鮑思豐先生匯報。此外，法蘭克福展覽（上海）有限公司副總經理于光先生成為公司董事會的新成員。在曹先生的指導下，于先生管理公司的人力資源及行政事務，並繼續負責國內的交通運輸及物流領域展覽會。

香港商法蘭克福展覽有限公司 - 台灣分公司總經理蔡琴琴女士負責公司所有商業事務及台灣當地出展業務，招攬當地展商參加法蘭克福展覽在全球各地舉辦的展覽會。同時，蔡女士會繼續管理亞洲三場國際安防展覽會，包括有 24 年歷史的台北國際安全科技應用博覽會（Secutech）以及聚焦安防產業的 a&s 刊物與網站媒體業務。

與公司並肩前行 20 載，趙慰平先生光榮退休

法蘭克福展覽集團中國核心管理層成員之一趙慰平先生於本月榮休，集團衷心祝願趙先生退休生活美滿、健康快樂。

趙慰平先生是集團大中華區內最資深的員工之一，過去 30 多年曾經在國內、香港和加拿大從事展覽相關工作，擁有豐富的行政及管理經驗。趙先生於 2002 年加入法蘭克福展覽集團並協助公司分別於 2002 年及 2003 年成立上海子公司與北京辦事處。此後更肩負公司的重要職務，於 2017 年晉升為法蘭克福展覽（上海）有限公司的董事會主席暨總經理。

法蘭克福展覽亞洲控股有限公司董事總經理鮑思豐先生對趙慰平先生為公司作出的貢獻致以最由衷的謝意：“趙先生擁有豐厚的會展行業資源，一直致力於和各商業領域及行業協會構建深入的溝通，保持緊密聯繫。在過去二十年，他對公司在華業務的拓展不遺餘力，是集團設立上海子公司的重要功臣之一。”鮑先生續說：“趙先生榮休之際也恰逢上海公司成立 20 周年，公司從 2002 年開始的 6 位員工發展到今天約 120 人的規模，並在中國成功組織多個行業旗艦展覽會，包括上海國際汽車零配件、維修檢測診斷設備及服務用品展覽會和中國國際供熱通風空調、衛浴及舒適家居系統展覽會等。這些成就實在是得來不易，我很榮幸能夠與趙先生合作共事，並祝願他和家人今後的生活順利。”

法蘭克福展覽集團於 1987 開啟了在大中華地區的業務，在香港舉辦了首屆香港國際成衣及時裝面料展，也是集團在德國境外地區舉行的首場展覽會。至今，集團在區內擁有 8 個辦事處及約 500 名員工，在國內共舉辦逾 40 個展覽會。

- 完 -

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構之一，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 28 個地區聘用約 2,200 名員工，業務版圖遍及世界各地。在新冠疫情爆發前，集團在 2019 年營業額錄得高達 7.36 億歐元，2021 年集團營業額受疫情影響下，大幅降至約 1.54 億歐元。集團與眾多行業領域建立了豐富的全球商貿網路並保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。作為核心戰略體系之一，集團積極實踐可持續化經營理念，在生態、經濟利益、社會責任和多樣性之間達成有益的平衡。法蘭克福展覽集團的另一大優勢在於遍佈世界各地的龐大國際行銷網路，覆蓋全球約 180 個國家。多元化的服務呈現在活動現場及網路平台的各個環節，確保遍佈世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性。我們正在通過新的商業模式積極拓展數位化服務範疇，可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60% 和 40%。有關公司進一步資料，請流覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk